

РЕЗОЛЮЦИЯ
по итогам заседания круглого стола «Инновационные решения с применением современных технологических материалов и оборудования, направленных на повышение надежности и эксплуатационных характеристик объектов ЖКХ»
г. Казань, 2017 год

г. Казань

«12» сентября 2017 г.

Целью работы «круглого стола» является выработка единой стратегии взаимодействия работодателей и организаций жилищно-коммунальной отрасли в процессе эксплуатации жилищно-коммунальной инфраструктуры, а именно:

- провести комплексный анализ ситуации, связанной с перспективными возможностями использования энергосберегающих технологий в жилищно-коммунальной отрасли;
- изучить перспективный опыт и практики совместной деятельности с целью определения возможностей использования имеющегося опыта данного направления на примере внедрения энергосберегающих технологий в жилищно-коммунальной отрасли.

В работе «круглого стола» приняли участие представители министерств и ведомств, работодатели, организации жилищно-коммунальной отрасли и др.

В процессе заседания «круглого стола» были заслушаны доклады по следующим направлениям:

- Российские энергосберегающие нанотехнологии для топливно-энергетического комплекса;
- Тепловые пункты заводской готовности. Готовое энергоэффективное решение за 4 недели;
- Информация АО «Казэнерго». Установка индивидуальных тепловых пунктов;
- Опыт работы ООО УК «Уютный дом» г.Казани по эффективному управлению много квартирными домами;
- Производство изделий из стеклонаполненного композиционного материала SMC/BMC (ООО «Каматек»).

В ходе дебатов и тематических обсуждений были рассмотрены проблемы модернизации жилищно-коммунальной инфраструктуры.

Участники рассмотрели актуальное состояние жилищно-коммунальной отрасли и сформулировали приоритетные направления ее модернизации с учетом требований современного законодательства и экономики республики.

По итогам заседания «круглого стола», учитывая информацию, обозначенную в докладах и презентациях, были предложены направления совместной деятельности и обозначены следующие решения и пути взаимодействия:

- Организациям жилищно-коммунального комплекса при технической и финансовой возможности осуществлять внедрение энергосберегающих технологий во время проведения ремонтных и строительных работ жилья и инженерных коммуникаций.
- Рекомендовать управляющим компаниям и ТСЖ вести разъяснительную работу среди собственников жилья по вопросам внедрения энергосберегающих технологий.
- Образовательным учреждениям продолжить работу по повышению грамотности в вопросах энергетической эффективности и энергосбережения сферы жилищно-коммунального хозяйства.

- Просить Министерство строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Республики Татарстан проработать вопрос об обязательном проведении энергетической экспертизы строящихся объектов.

- Использовать материалы круглого стола и представленных технологий.

Заседание «круглого стола» единогласно принято состоявшимся. Участники круглого стола «Инновационные решения с применением современных технологических материалов и оборудования, направленных на повышение надежности и эксплуатационных характеристик объектов ЖКХ» подчеркивают его безусловную актуальность и полезность, выражают заинтересованность в продолжение диалога. По решению участников, настоящая резолюция будет направлена с предложением об опубликовании в профильные печатные и электронные СМИ, а также в профильные и заинтересованные органы государственной власти и управления.